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1. Za pojačavač sa slike 1 je poznato: V3,3=DDV , Ω= 501R , Ω= 5k2R , Ω= 1,2k3R  i Ω= 1kPR . 

Poznate su i vrednosti sledećih parametara tranzistora: V7,021 === TTT VVV , 2
1 mA/V11=B , 

2
2 mA/V1,1=B  i 021 →= λλ . 
а) [4] Odrediti struje drejna oba tranzistora u mirnoj radnoj tački ako je ukupna snaga koju u kolo ulaže 
baterija za napajanje u mirnoj radnoj tački 3,63mW. 
b) [4] Odrediti naponsko pojačanje pojačavača up vva /= . 

c) [2] Odrediti ulaznu otpornost pojačavača i otpornost koju vidi potrošač. 
 
 
2. a) [5] Nacrtati strujno-naponsku zavisnost kola koje se sastoji od dve Zener diode sa probojnim 

naponima 21 ZZ VV < , koje su vezane antiredno (anoda 1ZD  je vezana na anodu 2ZD ). 
b) [5] Nacrtati funkciju prenosa kola koje se sastoji od otpornika između ulaza i izlaza, i kola iz a), 

koje je vezano između izlaznih krajeva. 
 
 
3. a) [6] Nacrtati izvor za napajanje, koji se sastoji od transformatora, punotalasnog ispravljača u 

Grecovom spoju, Π filtra i rednog stabilizatora napona realizovanog sa bipolarnim tranzistorima. 
b) [4] Nacrtati vremenske dijagrame napona na sekundaru transformatora, na krajevima Π filtra i na 

izlazu rednog stabilizatora napona. 
 
 
4. [10] U kolu sa slike 4 operacioni pojačavač i dioda su idealni. Poznato je: =CCV 12V, AR =15kΩ i 

BR =5kΩ. Odrediti i nacrtati karakteristiku prenosa ( )GI vv  ako se ulazni napon menja u granicama 

CCGCC VvV ≤≤− . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Slika 1 Slika 4 
 
 
 
 
 

Studenti koji polažu drugi kolokvijum rade zadatke 3 i 4 u trajanju do 2 sata. 
Studenti koji polažu integralni ispit rade sve zadatke u trajanju do 3 sata. 
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